



Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24
1507 Ljubljana

www.zzsz.si



VSEM IZVAJALCEM PATRONAŽNE SLUŽBE IN SOCIALNOVARSTVENIM ZAVODOM

Ljubljana, 22. 1. 2018
Znak: 0072-1/2018-DI/3

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

Okrožnica ZAE 4/18: Nove patronažne storitve - asistirana peritonealna dializa na domu in v socialno varstvenih zavodih

Aneks št. 1 k Splošnemu dogovoru za pogodbeno leto 2017 uvaja nov model plačevanja patronažnih storitev, povezanih z asistirano peritonealno dializo na domu in v socialno varstvenih zavodih. Nov model je opredelil Zavod skupaj z Zbornico zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije in Slovenskim nefrološkim društvom.

Nov model vsebuje 6 novih storitev:

- PZN3101 »Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD-podaljššan obisk (zjutraj)«, PZN3102 »Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD (zvečer)« in PZN3103 »Kurativni patronažni obisk pri pacientu s CAPD«. Te storitve izvajajo izvajalci patronažne službe: zdravstveni domovi in koncesionarji.
- PZN4101 »Kurativna obravnava pri pacientu z APD-podaljššana obravnava (zjutraj)«, PZN4102 »Kurativna obravnava pri pacientu z APD (zvečer)« in PZN4103 »Kurativna obravnava pri pacientu s CAPD«. Te storitve izvajajo socialno varstveni zavodi.

Navedene storitve lahko opravljajo diplomirane medicinske sestre.

Izvajalci nove storitve beležijo v dejavnosti 510 029 »Patronažna služba« in jih posredujejo Zavodu na strukturi Obravnava na vrsti dokumenta 4-6 (individualni račun/zahtevke za MedZZ) in 15-16 (poročilo).

Nove storitve uvajamo v obstoječi seznam storitev 15.23 »Storitve patronažne službe (510 029)«:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
PZN3101	Kur.pat.obisk pac.z APD- pod.obisk(zju)	Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD-podaljššan obisk (zjutraj). Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: odključitev pacienta z aparata za APD, merjenje krvnega pritiska, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk zjutraj, po poteku predpisanega časa zdravljenja (8-10 ur). Izvedba aktivnosti zdravstvene nege: - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka APD preko noči in ukrepanje, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege odključitve z aparata za APD (po nacionalnem protokolu 20.11), - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po

		<p>nacionalnem protokolu 20.13), priprava aparata in dializnih raztopin za zvečer,</p> <ul style="list-style-type: none"> - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obisk izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN3102	Kur.pat.obisk pac.z APD (zv)	<p>Kurativni patronažni obisk pri pacientu z APD (zvečer). Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: priključitev pacienta na aparat za APD, merjenje RR, merjenje telesne teže. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk zvečer. Aparat nato preko noči sam opravlja menjavo dializne raztopine (v skladu z nacionalnim protokolom 20.10). Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - opazovanje pacienta in ugotavljanje morebitnih posebnosti, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege priključitve na aparat za APD (po nacionalnem protokolu 20.10), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obisk izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN3103	Kur.pat.obisk pac. s CAPD	<p>Kurativni patronažni obisk pri pacientu s CAPD. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga do 2 krat dnevno pri pacientu, ki se zdravi z asistirano CAPD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: menjava dializne raztopine, merjenje RR, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Ostale potrebne menjave izvaja pacient v sodelovanju s svojci in v dogovoru s patronažno medicinsko sestro, ki se vključuje v menjave v skladu s potrebami pacienta, vendar največ 2 krat na dan.</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka kopeli in ustrezno ukrepanje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege menjave dializne raztopine, ki se sestoji iz iztoka in vtoka dializne raztopine (po nacionalnem protokolu 20.09), - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po nacionalnem protokolu 20.13), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje.

		<p>Obisk izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN4101	Kur.obr.pac.z APD- pod.obr.(zju)	<p>Kurativna obravnava pri pacientu z APD-podaljšana obravnava (zjutraj). Patronažna medicinska sestra opravi patronažno obravnavo na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu v socialno varstvenem zavodu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: odključitev pacienta z aparata za APD, merjenje krvnega pritiska, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Patronažna medicinska sestra opravi patronažno obravnavo zjutraj, po poteku predpisanega časa zdravljenja (8-10 ur).</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka APD preko noči in ukrepanje, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege odključitve z aparata za APD (po nacionalnem protokolu 20.11), - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po nacionalnem protokolu 20.13), priprava aparata in dializnih raztopin za zvečer, - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obravnavo izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>
PZN4102	Kur.obr.pac.z APD(zv)	<p>Kurativna obravnava pri pacientu z APD (zvečer). Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga pri pacientu v socialno varstvenem zavodu, ki se zdravi z asistirano APD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: priključitev pacienta na aparat za APD, merjenje RR, merjenje telesne teže. Patronažna medicinska sestra opravi patronažno obravnavo zvečer. Aparat nato preko noči sam opravlja menjavo dializne raztopine (v skladu z nacionalnim protokolom 20.10).</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - opazovanje pacienta in ugotavljanje morebitnih posebnosti, - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege priključitve na aparat za APD (po nacionalnem protokolu 20.10), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obravnavo izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne</p>

		dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.
PZN4103	Kur.obr.pac. s CAPD	<p>Kurativna obravnava pri pacientu s CAPD. Patronažna medicinska sestra opravi patronažni obisk na podlagi izdanega delovnega naloga do 2 krat dnevno pri pacientu v socialno varstvenem zavodu, ki se zdravi z asistirano CAPD. Izvede na delovnem nalogu naročene negovalne intervencije: menjava dializne raztopine, merjenje RR, merjenje telesne teže, zdravstvena nega izstopišča katetra za peritonealno dializo. Ostale potrebne menjave izvaja pacient v sodelovanju s svojci in v dogovoru s patronažno medicinsko sestro, ki se vključuje v menjave v skladu s potrebami pacienta, vendar največ 2 krat na dan.</p> <p>Izvedba aktivnosti zdravstvene nege:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ugotavljanje morebitnih posebnosti poteka kopeli in ustrezno ukrepanje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege menjave dializne raztopine, ki se sestoji iz iztoka in vtoka dializne raztopine (po nacionalnem protokolu 20.09), - merjenje krvnega pritiska in beleženje, - merjenje telesne teže in beleženje, - izvedba aktivnosti zdravstvene nege izstopišča katetra za PD (po nacionalnem protokolu 20.13), - koordinacija z dializnim centrom ob morebitnih zapletih oz. posebnosti, - dokumentiranje. <p>Obravnavo izvaja diplomirana medicinska sestra s potrebnimi posebnimi znanji s področja PD v skladu s Protokolom opravljenih aktivnosti zdravstvene nege za pridobitev dodatnih znanj s področja peritonealne dialize, ki ga je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije. Obravnava mora biti izvedena v skladu z nacionalnimi protokoli, ki jih je pripravila Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije - Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije.</p>

Za vse storitve veljajo naslednji podrobni podatki:

- Naziv enote mere: primer
- Število enot mere: 1
- Oznaka količine: 1
- Maksimalno dovoljeno št. storitev na obravnavo: 1
- Oznaka cene: 3
- Odstotek povečanja cene storitve za izvedbo ob nedeljah in praznikih: 30
- Evidenčna storitev: Ne
- Tip storitve: 5 PRI
- Nivo planiranja: Z0044
- Šifrant 43: Z0044

Novo storitve izvajalci obračunavajo na podlagi cen storitev iz Priloge I/c splošnega dogovora. Načrtovani obseg programa se opredeli na podlagi predloga izvajalca. Storitve se plačajo po realizaciji, zato v šifrantu 43 »Skupine storitev za potrebe planiranja in spremljanja realizacije na ZZS« odpiramo novo plansko storitev Z0044 »primeri skupaj - posebno«:

Šifra	Opis
Z0044	primeri skupaj - posebno

Zaradi nove planske storitve Z0044 v povezovalnem šifrantu K1 »Vrste zdravstvene dejavnosti in storitve za obračun« v dejavnosti 510 029 »Patronažna služba« opredeljujemo storitve, ki se planirajo v okviru Z0040, in storitve, ki se planirajo v okviru Z0044:

Q86.210	Splošna zunajbolnišnična zdravstvena dejavnost			
	510	Patronažno varstvo		
		029	Patronažna služba	Šifrant 15.23 (razen PZN3101, PZN3102, PZN3103, PZN4101, PZN4102, PZN4103)
				Z0040
				Šifrant 15.23 (samo PZN3101, PZN3102, PZN3103, PZN4101, PZN4102, PZN4103)
				Z0044

Zaradi uvedbe novih storitev, povezanih z asistirano peritonealno dializo na domu in v socialnovarstvenih zavodih, ukinjamo naslednje evidenčne storitve, ki so se beležile ob obračunu storitev: EPZN110809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava«, EPZN110909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«, EPZN210809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava«, EPZN210909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«, EPZN120809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava«, EPZN120909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«, EPZN220809 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava« in EPZN220909 »Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava«.

Spremembe šifrantu 15.23b »Evidenčne storitve v patronažni službi (510 029)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
EPZN110809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN110909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava
EPZN210809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN210909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava

Spremembe šifrantu 15.53b »Evidenčne storitve v negi na domu (544 034)« so naslednje:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
EPZN120809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN120909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava
EPZN220809	Kont. peritonealna dializa - prva kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - prva kurativna obravnava
EPZN220909	Kont. peritonealna dializa - pon. kur. obr.	Obravnava pacienta s kontinuirano peritonealno dializo - ponovna kurativna obravnava

V povezovalnem šifrantu K14.1 »Izključujoče in soodvisne storitve v okviru ene obravnave z vključenimi pravili obračunavanja« dopolnjujemo kontrolo ROB 0071, kjer v sklop 1 dodajamo nove storitve.

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 1. 2018 dalje.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:
Jakob Ceglar (jakob.ceglar@zzzs.si; 01/30-77-523)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:
Jerneja Eržen



Sladjana Jelisavčić, univ. dipl. ekon.
Vodja – direktorica področja I
Področje zdravstvene analitike in ekonomike

